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Końcem października informowaliśmy o ankiecie realizowanej przez Stowarzyszenie
Rozwoju i Współpracy Regionalnej Euroregion Śląsk Cieszyński a dotyczącej wpływu
pandemii na nasze życie. Znamy już jej wstępne wyniki – głos w sprawie zabrało 1519 osób.
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Ankieta miała związek z planowaniem kolejnych kroków w zakresie zwalczania negatywnych skutków pandemii,
które dotyczą mieszkańców rejonów przygranicznych.  Swoje zdanie wyraziły zarówno osoby ze strony polskiej, jak i
czeskiej. - Najliczniejszą grupą ankietowanych po polskiej stronie granicy byli mieszkańcy Cieszyna – 437
osób, następnie Jastrzębia-Zdroju - 152 i Zebrzydowic – 50 osób. Respondenci z Cieszyna, w grupie 68%,
wypowiedzieli się, że zamknięcie granicy miało duży wpływ na poczucie ich bezpieczeństwa, 16% określiło
ten poziom jako umiarkowany, 6% na niewielki. Pozostałe 10% stwierdziło, że ta sytuacja nie miała
wpływu na poczucie ich bezpieczeństwa – podsumował Bogdan Kasperek, dyrektor Biura Stowarzyszenia
Rozwoju i Współpracy Regionalnej Euroregion Śląsk Cieszyński - Těšínské Slezsko. Na co jeszcze zwrócili uwagę
ankietowani?

u 12% ankietowanych sytuacja zmieniła się, pracowali i stracili pracę.
u 26 % badanych sytuacja zmieniła się, pracują nadal, lecz pogorszyły się ich warunki pracy / warunki
wynagrodzenia.
u 7% badanych zmienił się system pracy, np. na zdalny.
12,5% badanych deklaruje, że ich sytuacja się nie zmieniła – nie pracowali i nadal nie pracują.
42,5% badanych przekazuje informację, że ich sytuacja zawodowa nie zmieniała się – pracowali i nadal
pracują.
58% osób, które wskazały, że pandemia wpłynęła na ich sytuację zawodową, to osoby pracujące po czeskiej
stronie granicy.

Jak zaznacza Bogdan Kasperek to dopiero pierwsze wnioski. Pełny raport zostanie opublikowany w połowie
grudnia.
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